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ATA DA 35ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

VEREADORES DE PASSA SETE - RS, EXERCÍCIO DE 2018. 

No dia 29 de outubro de 2018, às 18:00 horas, nas dependências da Câmara Municipal, 

localizada na Av. Pinheiro nº 1500, nesta cidade de Passa Sete – RS realizou-se a 35ª   

Sessão Ordinária do ano de 2018 da Câmara Municipal de Vereadores. Após a          

verificação de quorum constatou-se a presença dos seguintes Vereadores:  Cristiani 

Calheiro Jung, José Ribeiro Plácido e Sidnei Santos Vieira da bancada do MDB; 

Gilmar Luiz Morsch e José Marçal Dassi da bancada do PP; e Eloi Kipper, Elui 

Nunes de Moraes, Flávio Junior Ilha e Loreno Luis Lopes da bancada do PTB. 

Também estava presente na Sessão a Assessora Jurídica da Câmara Drª. Eliana 

Webber. Havendo número legal de Vereadores presentes, o Sr. Presidente Vereador 

Gilmar Luiz Morsch declarou abertos os trabalhos, e colocou em discussão a Ata da 

34ª Sessão Ordinária de 2018, nada havendo a discutir colocou a mesma em votação, 

sendo aprovada por unanimidade. 

MATERIAL DE EXPEDIENTE 

Não houve matéria no Material de Expediente.  

ORDEM DO DIA 

 

PROJETO DE LEI Nº 052/2018, do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a 

contratar operações de crédito com o Badesul Desenvolvimento S.A. - Agência de     

Fomento/RS para aquisição de máquinas e equipamentos rodoviários.  O Sr. Presidente 

determinou que o     Projeto de Lei nº 053/2017 fosse encaminhado às Comissões de 

Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, Desenvolvimento 

Econômico e Infraestrutura, e suspendeu a sessão para que as Comissões emitissem os 

pareceres   para que o Projeto pudesse ir à votação devido a urgência da matéria. Após o 

Sr. Presidente reabriu a sessão, e salientou que as Comissões de Constituição, Justiça e                      

Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e               

Infraestrutura deram pareceres favoráveis ao Projeto de Lei nº 052/2017. A seguir o   

Projeto foi amplamente discutido, e após o Sr. Presidente colocou o mesmo em votação, 

sendo aprovado por 5 (cinco) votos favoráveis dos vereadores Cristiani Calheiro Jung, 

Gilmar Luiz Morsch, José Marçal Dassi, José Ribeiro Plácido e Sidnei Santos Vieira e 4 

(quatro) votos contrários dos vereadores Eloi Kipper, Elui Nunes de Moraes, Flávio    

Junior Ilha e Rogério José Rech. Terminada a Ordem do Dia passou-se para o Período 

das Explicações Pessoais, onde o vereador José Ribeiro Plácido solicitou o uso da      

palavra, onde saudou todos os presentes e agradeceu pelo período que esteve exercendo 

o cargo de Vereador nesta Casa Legislativa, salientando os problemas que o município 

está enfrentando em relação principalmente a má conservação das estradas, dizendo que 

pelo período que esteve exercendo o papel de vereador solicitou várias vezes para que  

fizessem os serviços de sua comunidade, mas não foi atendido. Logo em seguida o     

vereador Loreno Luis Lopes fez o uso da palavra, saudando os presentes e dizendo que 

foi uma satisfação exercer o cargo de vereador pelo período de 1 (um) mês, salientou 

que  fez  vários  pedidos  de  providência nesse período, assim   sendo  sua  função como      
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vereador e solicitação de sua comunidade, mas não foi atendido. Explicou que votou 

contrário ao projeto devido ao município devido à crise financeira que o município está 

enfrentando. Logo em seguida, o vereador Elui Nunes de Moraes solicitou o uso da    

palavra, começando a agradecer aos companheiros pelo período de 1 (um) mês que      

exerceu o cargo de vereadores, em seguida, disse que votou contra o projeto devido à 

crise financeira que o município está enfrentando com a diminuição dos repasses.    

Também falou que realizou pedidos de providência, mas também não foi atendido,    

sendo que para uns o serviço é realizado, e para outros não. Na sequência, o vereador 

Flávio Junior Ilha solicitou o uso da palavra, começando a saudar os presentes,         

agradeceu pelo período que esteve como vereador, e explicou que votou contra o projeto 

devido o município já ter um bom parque de máquinas e estão deixando de fazer        

serviços com as máquinas que já tem, salientando que o secretário de obras deve              

fiscalizar mais os serviços dos funcionários no município. Por fim, o vereador José   

Marçal Dassi fez o uso da palavra, explicando que não falou que os funcionários não 

estão fazendo os    serviços, mas sim que o secretário está operando uma moto nivelado-

ra, sendo que a função dele é fiscalizar. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra o 

Sr. Presidente Vereador Gilmar Luiz Morsch deu por encerrada à sessão, que foi        

secretariada pela Vereadora Cristiani Calheiro Jung, e por mim Pablo Fortes Cardoso da 

Silveira, Assessor Legislativo, que redigi a presente ata. Nada mais.  

 

 

Gilmar Luiz Morsch                                                                     Cristiani Calheiro Jung                                       

      Presidente                                                                                             Secretária 


